



Datum: 23.11.2015 11:06

Medij: Tanjug

Link: www.tanjug.rs

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Danas počinje Nedelja savremenog makedonskog filma

1580

BEOGRAD, 23. novembra (Tanjug) - Tradicionalna manifestacija Kino region, koja ove godine biti u znaku savremenog makedonskog filma, počinje danas, a programi će se odvijati do 29. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu Museumu.

Tokom manifestacije biće prikazano 16 filmskih ostvarenja od kojih devet dugometražnih, dva dokumentarna, četiri kratka igrana i jedan animirani film.

Manifestaciju će svečano otvoriti ambasadorica Republike Makedonije u Beogradu, Vera Jovanovska Tipko, nakon čega će beogradsku publiku pozdraviti ugledni makedonski reditelj Stole Popov, čiji će novi film "Do balčaka" biti prikazan 24. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda.

Manifestacija će početi priređivanjem "Makedonske večeri" u Skadarliji, gde će biti inicirano pobratimljenje opština Beograd-Savski Venac i Skoplje-Aerodrom, ali i biti promovisana uspešna saradnja opština Beograd-Stari Grad i Bitolj.

Neće izostati ni degustacija makedonskih gastronomskih specijaliteta i vina, koje će prirediti Makedonska kuća iz Prilepa.

Po završetku programa u Beogradu, revija filmova se nastavlja i u Nišu, gde će biti uspostavljena saradnja između niške opštine Pantelej i Kavadaraca.

Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadom Republike Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad.

Nedelja savremenog makedonskog filma podržana je i od strane Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.





Datum: 23.11.2015 11:06

Medij: telegramvesti.rs

Link: <http://telegramvesti.rs/14545-porno-zvezda-preti-tuzicu-carlija-sina-jer-je-krio-da-ima-sidu/>

Autori:

Temе: Etnografski muzej Srbije; Art bioskop Museum

Naslov: Danas počinje Nedelja savremenog makedonskog filma

1527



Tradicionalna manifestacija Kino region, koja ove godine biti u znaku savremenog makedonskog filma, počinje danas, a programi će se odvijati do 29. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu Museumu. Tokom manifestacije biće prikazano 16 filmskih ostvarenja od kojih devet dugometražnih, dva dokumentarna, četiri kratka igrana i jedan animirani film. Manifestaciju će svečano otvoriti ambasadorica Republike Makedonije u Beogradu, Vera Jovanovska Tipko, nakon čega će beogradsku publiku pozdraviti ugledni makedonski reditelj Stole Popov, čiji će novi film "Do balčaka" biti prikazan 24. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda. Manifestacija će početi priređivanjem "Makedonske večeri" u Skadarliji, gde će biti inicirano pobratimljenje opština Beograd-Savski Venac i Skoplje-Aerodrom, ali i biti promovisana uspešna saradnja opština Beograd-Stari Grad i Bitolj. Neće izostati ni degustacija makedonskih gastronomskih specijaliteta i vina, koje će prirediti Makedonska kuća iz Prilepa. Po završetku programa u Beogradu, revija filmova se nastavlja i u Nišu, gde će biti uspostavljena saradnja između niške opštine Pantelej i Kavadaraca. Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadom Republike Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad. Nedelja savremenog makedonskog filma podržana je i od strane Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.





Datum: 23.11.2015 11:06

Medij: www.mojatv.rs

Link: <http://www.mojatv.rs/71416-nedelja-u-znaku-savremenog-makedonskog-filma>

Autori:

Teme: Art bioskop Museum; Etnografski muzej Srbije

Naslov: Nedelja u znaku savremenog makedonskog filma

1535

Tradicionalna manifestacija Kino region, koja ove godine biti u znaku savremenog makedonskog filma, počinje danas, a programi će se odvijati do 29. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda i Art bioskopu Museumu. Tokom manifestacije biće prikazano 16 filmskih ostvarenja od kojih devet dugometražnih, dva dokumentarna, četiri kratka igrana i jedan animirani film. Manifestaciju će svečano otvoriti ambasadorica Republike Makedonije u Beogradu, Vera Jovanovska Tipko, nakon čega će beogradsku publiku pozdraviti ugledni makedonski reditelj Stole Popov, čiji će novi film "Do balčaka" biti prikazan 24. novembra u Dvorani Kulturnog centra Beograda. Manifestacija će početi priređivanjem "Makedonske večeri" u Skadarliji, gde će biti inicirano pobratimljenje opština Beograd-Savski Venac i Skoplje-Aerodrom, ali i biti promovisana uspešna saradnja opština Beograd-Stari Grad i Bitolj. Neće izostati ni degustacija makedonskih gastronomskih specijaliteta i vina, koje će prirediti Makedonska kuća iz Prilepa. Po završetku programa u Beogradu, revija filmova se nastavlja i u Nišu, gde će biti uspostavljena saradnja između niške opštine Pantelej i Kavadaraca. Manifestaciju organizuju Tangram Centar i udruženje Makedonium iz Beograda, u saradnji sa Ambasadorom Republike Makedonije u Srbiji, Agencijom za film RM, Etnografskim muzejem u Beogradu, Kulturnim centrom Beograda i gradskim opštinama Savski Venac i Stari Grad. Nedelja savremenog makedonskog filma podržana je i od strane Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije. (Tanjug)

